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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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Структура  електронного курсу дисципліни для самостійної роботи 

студентів має містити у собі: 1) робочу програму дисципліни;2) конспект 

лекцій; 3) методичні вказівки до практичних занять;4) питання для підготовки 

до іспиту; 5) тести або завдання для контрольних робіт; 6) екзаменаційні білети; 

7) рекомендовану літературу; 8) електронні консультації.  

В ОНАХТ система Moodle активно використовується з 2014 року, вона 

встановлена на сервері хостингу. Забезпечена можливість реєстрації як 

розробників дистанційних курсів (викладачів), так і студентів на сайті центру 

дистанційного навчання (електронна адреса: moodle.onaft.edu.ua). Реєстрація 

дозволяє студентам користуватися всіма електронними матеріалами з 

дисципліни. 

Електронний курс з дисципліни «Стратегічне управління підприємствами 

галузі»,  що нами розробляється, розрахований на один семестр і може 

використовуватись для навчання студентами менеджерами ОКР «Магістр». 

Лекційний матеріал складається з10 тем. Лекції доповнюються посиланнями на 

інші ресурси з додатковою літературою. Крім лекційного матеріалу в курсі 

представлені також методичні розробки для практичних занять з наведеними 

прикладами розв’язання задач, задачами для самостійного розв’язання. 

Засвоєння матеріалу студентами по кожній з тем курсу завершується тестовим 

поточним контролем (тип тестів: «множинний вибір», «коротка відповідь», 

«числовий», «есе»). Усі тестові завдання перевіряються автоматично, що 

економить час викладача. Результати тематичного тестового контролю 

з’являються в «журналі оцінок», який є доступним як для викладача, так і для 

студентів. Електронні консультації можливо здійснювати за допомогою 

функцій «чат» та «форум», які підтримує система Moodle. 

Таким чином, ми вважаємо. що застосування сьогодні е-learning –

платформи  Moodle в освітній діяльності ОНАХТ є одним із способів 

вирішення найбільш важливого завдання в сучасних умовах – забезпечити 

ефективнусамостійну роботу студентів Вищої школи, підняти якість навчання 

на новий рівень. 

 

Література: 

1. Положення про дистанційне навчання. Затверджено наказом 

МОНУкраїни 25.04.2013 № 466. Зареєстровано в Мінюст України 30.04.2013 р. 

 

 

ПРО ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖЕРА 

 

Г.В. Ангелов, О.М. Кананихіна, А.О. Соловей 
 

В умовах глобалізації і відкритості ринків успіх бізнесу визначається 

не тільки здатністю знаходити оптимальні способи перетворення виробничих  
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ресурсів на товари і послуги, але також участю компанії у вирішенні 

соціальних проблем. 

З кожним роком посилюються вимоги до рівня кваліфікації, системи 

знань, порядності та відповідальності менеджерів – професійних управлінців, 

від ефективної діяльності яких багато в чому залежить успішність 

демократичних перетворень в країні. Необхідно, щоб менеджер співвідносив 

кожне своє рішення та дію з загальнолюдськими цінностями і принципами, а 

не керувався лише власними інтересами чи амбіціями. 

Сучасні умови хазяйнування диктують все вищі вимоги до 

українського бізнесу. Кожен керівник рано чи пізно постає перед рішенням 

впровадження заходів соціальної відповідальності до стратегії розвитку свого 

підприємства, адже в умовах інтеграції до світової спільноти соціальна 

відповідальність бізнесу є необхідною складовою та стрижнем 

конкурентоспроможності компанії. 

Соціальна відповідальність бізнесу, дотримання етичних норм та 

охорона довкілля є не менш важливими й актуальними завданнями бізнесу на 

сучасному етапі, ніж фінансові показники діяльності організації чи системи 

винагороди топ-менеджерів, оскільки питання корпоративної 

відповідальності може так само впливати на ділову репутацію і вартість 

бізнесу, як і стандартні показники економічного зростання. 

Існує така закономірність: чим більший обсяг повноважень надається 

менеджерові, тим вищі вимоги ставляться до рівня його внутрішньої 

відповідальності. Особиста відповідальність завжди пов’язана з 

мотиваційною сферою особистості, її інтелектуальним потенціалом, 

морально-етичним світоглядом. Тому у багатьох соціально-психологічних 

дослідженнях вона розглядається як морально-етична відповідальність, що 

підкреслює її внутрішню усвідомлену сутність. Саме відповідальність є 

інтегральною якістю, яка визначає поведінку та діяльність людини передусім 

на основі усвідомленості прийняття нею об’єктивного факту залежності 

індивіда від суспільних цілей та цінностей. Сформованість внутрішньої 

відповідальності є головним критерієм оцінки рівня моральної зрілості 

особистості в цілому. Тому в нашій академії вже два роки працює 

студентський ректорат, як одна з ланок студентського самоврядування. 

Молодіжний ректорат, проректори, директори студмістечок мають 

можливість перевірити свої сили у вирішенні конкретних проблем або 

втілити у життя власну ініціативу. Крім того, особиста відповідальність 

стимулює студента вивчати нормативно-правові документи, дотримуватись 

корпоративного кодексу, активізувати творчий підхід в досягненні мети. 
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